

नोंदणीचे प्रमाणपत्र

याद्वारे प्रमाणपत्र देण्यात येते की, खाली वर्णन केलेली विश्वस्तव्यवस्था ही आज, मुंबई सार्वजनिक विश्वस्तव्यवस्था अधिनियम, १९५० (सन १९५० चा मुंबई अधिनियम क्रमांक २९) या अन्वये पालघर येथील सार्वजनिक विश्वस्तव्यवस्था नोंदणी कार्यालयात योग्य रीतीने नोंदण्यात आलेली आहे.

सार्वजनिक विश्वस्तव्यवस्थेचे नाव शकुंतला फाउन्डेशन

सार्वजनिक विश्वस्तव्यवस्थांच्या नोंदणी पुस्तकातील क्रमांक E-0002858(PLG)

शैलेश अशोक प्रजापति यांस प्रमाणपत्र दिले.

आज दिनांक 10 May 2024 रोजी माझ्या सहीनिशी दिले

Certificate of Registration

It is hereby certified that the Public Trust described below has this day been duly registered under the Mumbai Public Trust Act, 1950 (BOM.XXIX of 1950) at the Public Trust Registration office Palghar

Name of the Public Trust SHAKUNTALA FOUNDATION

Number in the Register of Public Trusts E-0002858(PLG)

Certificate issued to Shailesh Ashok Prajapati

Given under my hand this 10 Day of May 2024.

Signature Assistant Charity Commissioner Palghar Region, Palghar.

